

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口作坊小学

小记者作品联展

美丽的校园

四(2)班 李沛冉 编号:131836

我的学校,作坊小学坐落在中原大地上的一座美丽的小城——周口。这里四季分明、景色秀丽。春天,冰雪融化了,小草从地里探出头来,鸟儿从远方飞了回来站在树枝上叽叽喳喳地叫着,同学们的脸上充满笑容地从教室里跑了出来。

夏天,绿树成荫,大槐树的枝条长长的,槐花白茫茫的就像雪花似的,那粒粒槐花掉下来就像下了雪似的。教学楼后面的合欢花也开了,虽然合欢花不太香,但是很漂亮。

秋天,走到学校大门口就能闻到桂花的香气,那香气似乎就像那天上的白云飘来飘去。

冬天,白雪一片,同学们有的在操场上滑雪,有的打雪仗,还有的在一起堆雪人。

(辅导老师:杜顺英)

笨鸟先飞

五(1)班 赵心瑜 编号:131839

一天,妈妈让我练古筝。我心想,一个小时时间太长了。于是,就对妈妈说:“我已经把这些谱子熟了,可不可以不练?”妈妈说:“不行,做事要有恒心。我还是给你讲讲我上初中时一位同学的事吧!”妈妈说:“上初中的时候,我们班里有一名很笨的学生。但她很爱学习,很勤奋。别人一分钟记一个单词,她得10分钟。每次下课别人都在外面玩游戏,而她却在班里大声地背英语单词,一边写一边念,有时候一个单词能背上上百遍。我们大家都嘲笑她,可她丝毫不受影响,仍然继续背单词,直到会背为止。她上课时,没有听多少比她聪明几倍的人,都成了她的手下败将。后来她考上了重点高中,最后又考上了名牌大学。许多同学都羡慕她,都说她是个天才!这时,她说了一句话:‘我不是天才,只是笨鸟先飞罢了。’”

听了妈妈讲述那个同学的事后,我深受感动,就毫不犹豫地戴上“指甲”,专心致志地练起古筝来。

(辅导老师:赵艳)

春姐姐来到我身边

六(1)班 刘娇龙 编号:131856

寂寞的冬爷爷带走了美丽的雪花姐姐,让她去和冬爷爷做伴了。春姐姐悄悄来到我们的身边,准备带给我们一个惊喜。天气渐渐变暖了,阳光洒在人们的身上,给人一种温暖、舒适的感觉。春风微微地吹着,像妈妈的手抚摸着我们的面颊。

小山岗换上了翠绿的新装,田野里的麦苗也喜欢春姑娘。每当早春即将来到,他们都急急忙忙穿好嫩绿的新装来迎接。春姑娘身着彩色的长裙来到时,他们在春姑娘的身旁载歌载舞,心里多么开心、激动啊!无忧无虑的小河静静地流淌着。

柳树姐姐站在河堤上舞蹈,那柔软的柳条随风摆动着,身边的小草小花都摇摆着自己的身体。

桃花开了,花瓣散发出淡淡清香。桃花“坐”在枝头上,一阵微风吹来,就像下起了花瓣雨。人们脱下了厚厚的棉衣,穿上了轻便的衣服。小朋友们在草地上活蹦乱跳。

清晨的空气原来是这么清新啊!一颗颗晶莹的露珠滴在小草的身上,给它洗了个澡;滴在小花身上,给它喝了口水。

春天真的来啦!在池塘里,在田野里,在天空中,在草地上,到处都充满了春天的气息。

我热爱春天,我喜欢闻花儿的芬芳,看大树的翠绿,听鸟儿的歌唱。春天真是五彩啊!花儿红的,草儿绿的,天空蓝的。一切都活了。我爱春天,爱春天的五彩缤纷,爱春的勃勃生机。

(辅导老师:王留霞)

一片绿叶的自述

五(3)班 李怡箫 编号:131843

我,一片小小的翠绿欲滴的绿叶,当我从母体中挣脱出来就被人们欣赏,我们绿叶家族向来都是为人类服务的。

我们绿叶虽然不如红花艳丽多姿,惹人喜爱,幽香醉人,但我们却能使清晨打开窗户以后,深深地吸进我们吐出清新氧气;傍晚,当你漫步街头、小径时就会看到我们随风摇曳,闻到我们散发出的阵阵清香,让你有种舒服的感觉。我们绿叶的绿色是充满活力青春的象征。

春天的到来使我们这些枯黄了一季的绿叶重新复苏。我们穿上嫩绿的新衣,准备去为人们净化空气,阻挡风沙。夏天,太阳火辣辣地照着大地,我们这些绿叶又张开身体组成绿绒大伞,为乘凉的人们遮太阳。秋天,我们由绿变黄,风一吹,慢慢飘落下来,钻进泥土里化作肥料。

如果你要问我,做一片绿叶快乐吗?我会大声告诉你:“我很快乐!”因为我把自己的一切都奉献给了人类,也没给自己留下什么。也许这就是我们绿叶的品质,绿叶的性格。我作为一名默默无闻的绿叶感到自豪,并奉告人类:不要乱砍伐树木,不要乱摘绿叶,不要伤害树苗,让我们更好地为人类服务。

(辅导老师:党月梅)

刁蛮小妹

四(2)班 刘钊源 编号:131837

我家有一个聪明可爱又淘气的小公主,她就是我的妹妹。她红红的脸蛋像一个大苹果,小手尖尖的、小小的,像小恐龙的爪子,她的头脑非常灵活,根本不像三岁的孩子。

她的性格时好时坏,她心情坏的时候不管我在做什么,她就伸出她的小恐龙爪子拍我,让我搞得哭笑不得。她心情好的时候特别懂事温柔可爱,甚至比我还懂事。

她不但可爱,还是一个非常霸道的小公主,她每天从幼儿园回来就把电视打开,无论看不看就霸占着不让别人换台;电脑也被她霸占着不要其他人碰,并且还找理由说幼儿园的老师让她在家学电脑呢。我真是无语,她这样的借口也能想出来。

我家的小公主不但霸道更是一个爱臭美的小女孩。每次周末我们都在家休息,她却非常忙,忙着去她的衣柜翻来翻去,一会换一件跑过来问我好看不,一会换一件又问问爸爸妈妈好看不,一个上午她要换上几套衣服。更有趣的是,她一边吃着肥肉一边说她在减肥,你说搞笑不搞笑?真是搞不懂累不累呀?难道每个女孩子都是这样吗?

这就是我刁蛮霸道又可爱的妹妹。

(辅导老师:杜顺英)

妈妈的爱,无私的爱

五(3)班 凡家微 编号:131849

“母亲是荷花,我是露珠,露珠总在荷花上滚动。”冰心这句话既写出了孩子对母亲的依恋,更写出了母亲给孩子带来了温暖的怀抱和庇护,可见母爱的伟大,值得我们用心体会。

我的母亲和天下千千万万个母亲一样,非常疼爱、爱护自己的孩子。她用自己的乳汁喂养我长大,她用一言一行教育我,引导我踏入人生的每一个旅途。每当轻轻地叩开那扇虚掩的大门,母亲那慈祥的面容就浮现在我面前……

天还蒙蒙亮时,妈妈就起来为我做饭,生怕我吃不到一口热乎乎的饭菜;每天,不管我复习到多晚,睡觉前妈妈总会为我递上一杯热乎乎的牛奶……妈妈从来不求回报,默默地为我打理好一切,让我渐渐感受到母爱的无私,该为母亲做点什么呢……

妇女节那天,我默默走到了厨房,看着那么多的锅碗瓢盆,却发现其实我什么都不会。幸亏还有昨晚剩下的米饭,我想:就做顿最简单的早餐吧——稀饭。只是这么简单普通的早饭——将煮熟的米饭再加上点水加热后即可起锅,我竟然搞得手忙脚乱。我盛了一碗热腾腾的稀饭和一盘咸菜,端到母亲跟前,没说话只是递给她,因为实在是不好意思只为母亲做了这么一点。母亲眼睛有点湿润,想说话,但在极力平复自己的情绪。当她吃着我亲手做的饭时,哽咽的母亲终于按捺不住抽泣起来。我见情势不对忙调动气氛,将母亲弄得是哭笑不得……

妈,您带着无私的爱伴我走过几个春夏秋冬,一路有你真好。而我从那刻才真正体会到母亲对我爱之深,我也在那刻默默承诺:妈,今后的日子,您的傻女儿也会带着对您的爱一直陪你到老,永远爱您……

(辅导老师:党月梅)

上当记

五(3)班 段莹 编号:131845

一天,我带着妹妹去买书包。到了店里,我们顿时惊呆了!书包的样式多得让人眼花缭乱:有白雪公主的,有蝴蝶花的,还有小兔子的……我们相中了一个漂亮的书包,粉色的包身,白色的包带,上面还有白色的斑点。我对妹妹说:“看,你背上正合适。”妹妹也相中了这款书包,于是,我一边指着那个书包,一边问坐在旁边的一位叔叔:“这个书包多少钱啊?”这个叔叔好像没听懂我说的似的,他就转身问悠闲坐在电脑旁边的人:“老板,这个书包多少钱啊?”“哦,50元。”那位老板答道。“多少?”“50!”“多少钱啊?”“耳朵聋啦,我再说一遍:50!”那位老板有点不耐烦了。“哦,40元啊!”我赶紧装迷糊。“多少?”妹妹再次问道。“哦,40元啊!”我赶紧向妹妹使了个眼色。“这你没听到吗,40元。”我对那个老板说。我们赶快付了一个书包我们要了。“你没听到吗,40元。”我对那个老板再追上来。钱跑走了,怕那个老板再追上来。回到家,我和妹妹打开书包,看到一个标签,上面写着:零售价30元。我们顿时傻眼了。

(辅导老师:党月梅)